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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 01 DE JUNHO DE 2015.

Ao primeiro dia do corrente mês, às quatorze horas e quarenta minutos iniciou-se a reunião 
ordinária  do  COMAD  –  Conselho  Municipal  sobre  Álcool  e  outras  Drogas,  estiveram 
presentes  os  seguintes  conselheiros: Fidelis  Ranali  Neto  (UNICAMP),  Carla  Gonçalves 
Marques (SEMDES), Adarlete Ap. Santiago Bihl (Amor Exigente), Adamaris Ap. Rizzo 
Faustino (EDUCAÇÃO), Roger Nascimento Carneiro (SELAM), Alice da Silva Romualdo 
(GUARDA  MUNICIPAL),  Francisco  Roberto  Pavão  (Sindicato  dos  Empregados  do 
Comércio),  Paula  Cristina  Pinto  Sebastião  (ESALQ)  e  Janete  Celi  Soares  Sanches 
(PROCURADORIA).  Justificou  ausência  Roberta  Sartori  (SEMAC).  O coordenador  Sr. 
Fidelis  Ranali  Neto abriu a reunião:  1) Eleição para preencher  três vagas da Sociedade 
Civil,  porém  não  compareceram  representantes;  2)  Seminário:  Políticas  Públicas  sobre 
Álcool e Outras Drogas: novas abordagens, que será realizado no dia 08/06/2015, no Salão 
Nobre da Câmara Municipal de Vereadores. O coordenador reforçou junto aos conselheiros 
a  necessidade  dos  mesmos  realizarem  contatos  com os  atores  da  rede  para  garantir  a 
participação no Seminário. Sra. Alice sugeriu a divulgação na mídia para convite aberto à 
população interessada. Sra. Adamaris solicitou o envio de convite ao Sr. Paulo de Tarso 
Porreli, Diretor da Rádio Educativa FM. O conselheiro, Sr. Roger Nascimento Carneiro, 
solicitou  o  envio  de  ofício  ao  Sr.  Carlos  Eduardo Lucas  Castro,  Diretor  do  Centro  de 
Comunicação Social da Prefeitura de Piracicaba. Os conselheiros sugeriram alteração do 
convite do Seminário e reenvio do mesmo aos conselheiros do COMAD. Sr. Fidelis fez 
considerações  sobre a importância  da participação dos conselheiros  no Seminário e nas 
oficinas, que serão realizadas nos dia 19 e 26 de junho na PASCA, das 9:00 as 17:00; 3) O 
Coordenador participou do Curso realizado pelo Conselho Municipal de Álcool e outras 
Drogas de Indaiatuba,  que contou com representante do Conselho Estadual de Álcool e 
Drogas  e  apresentou  a  Política  Pública  organizada  em  cinco  eixos,  contando  com 
prevenção, assistência, reinserção, repressão etc. (Projeto Recomeço). Uma das discussões 
foi  colocada  por  uma  representante  da  ONU,  que  explanou  sobre  a  proposta  do  Ex-
Presidente,  Sr.  Fernando  Henrique  Cardoso,  que  discute  a  falência  da  Política  Pública 
baseada na concepção do Combate às Drogas, “Guerra às Drogas”. 4) Sra. Adarlete sugeriu 
a discussão da Política de Redução de Danos, e colocou suas preocupações com o aumento 
dos aglomerados de pessoas em situação de rua. Sra. Carla explanou sobre a Política de 
Assistência Social e sobre os serviços existentes e sugeriu que o COMAD convide a Chefe 
de  Departamento  de  Proteção  Social  Especial  e  a  coordenadora  do  Centro  POP,  Sra. 
Savana.  Sendo  assim,  eu,  Carla  Gonçalves  Marques,  Secretária,  juntamente  com  o 
coordenador Sr Fidelis, firmo e dou fé a esta Ata.


